



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Rekonstrukce parku DPN Opařany

Projekt, realizovaný v letech 2014 - 2015, byl spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem pro regionální rozvoj a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí.

Předmětem podpory byla regenerace zeleně v k.ú. Opařany. V rámci realizace bylo provedeno kácení dřevin, odstranění pařezů, ošetření stromů, výsadba dřevin a regenerace trávníků. Park je památkově chráněný objekt.

Celkové uznatelné náklady na akci činily 1 211 250 Kč, z toho byl příspěvek z fondu Evropské unie 1 029 562 Kč (85 %), příspěvek SFŽP ČR 60 563 Kč (5 %) a příspěvek Dětské psychiatrické nemocnice Opařany 121 125 Kč (10 %).

Řídící orgán: MINISTERSTVO ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
Zprostředkující subjekt: STÁTNÍ FOND ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ ČR
Příjemce dotace: Dětská psychiatrická nemocnice Opařany



KULTURNÍ PAMÁTKA PARK

Celková plocha areálu nemocnice 8 ha. Plocha parku přibližně 4,5 ha.

Jak dokazují 2 mapy z počátku 19. stol. a z r. 1840, byla plocha parku menší než dnes. O přesné době rozšíření bohužel nejsou zmínky, lze se pouze domnívat, že tato část prostoru, mající vzezření anglického parku, vznikla v 19. století.

V parku se nachází kolem 500 stromů. Je osázen dřevinami v převaze listnatými, méně jehličnany, keři a ovocnými stromy všech kategorií sadovnické hodnoty včetně cenných exemplářů. Nejstarší exempláře jsou odhadovány na 130 let.

Nejcennějšími dřevinami jsou: Thuja plicata - zerav řasnatý, Tilia tomentosa - lípa stříbrná, Tilia cordata - lípa srdčitá, Acer pseudoplatanus - javor klen, Acer cappadocicum - javor kapadocký, Platanus acerifolia - platan javorolistý. Prostor v parku protínají dvě do kříže komponované cesty.

Nadmořská výška území parku 466 - 475m.

Parkový prostor nemocnice je jedinou rozsáhlou zelení vesnice.

Slouží jako sportovní zázemí a odpočinkový prostor pro nemocnici.

Je otevřen veřejnosti.

Rok 2014